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ПРАВИЛНИК О ФОРМИРАЊУ КОНАЧНЕ ОЦЕНЕ 

ЗА ПРЕДMEТ БРОМАТОЛОГИЈА 

НА ИНТЕГРИСАНИМ АКАДЕМСКИМ СТУДИЈАМА ФАРМАЦИЈЕ 
 

Броматологија je обавезни предмет на студијском програму Интегрисаних академских 

студија фармације. Настава се одржава на 2. години студија, у IV семестру (45 часова предавања и 

45 часова практичне наставе).  

На основу студијског програма, са којим се студенти упознају на почетку семестра, у току 

наставног процеса врши се континуирано праћење и провера знања студената на предавањима и 

вежбама (учешће у интерактивној настави) и семинаримаа према плану и програму који је 

унапред сачињен и објављен.    

Испуњавањем предиспитних обавеза (30 поена) и полагањем завршног испита, који се 

састоји из писменог и усменог дела и носи 70 поена, студент може освојити највише 100 поена. 

Завршна оцена се формира на основу следећих критеријума: 

Предиспитна активност (до 30 поена) се састоји из: 

Сумирања евиденције долазака студената на предавања (похађање теоријске 

наставе) и активност на самим предавањима, и врши се на свим предавањима 

током семестра (до 10 поена) и 

 Практичног испита који се полаже у току практичне наставе и носи до 20 поена. 

 

Испитна активност (до 70 поена) се састоји 

Из завршног испита, који чини писмени испит (до 20 поена) и усмени испит (до 50 

поена) 

1. Писмени део испита (тест садржи укупно 40 питања, од којих минимум  20 питања 

захтевају одговор, остала питања подразумевају избор једног или више понуђених одговора). Да 

би положио писмени испит студент мора да освоји минимум 51% (10, 2 поена) на писменом делу 

испита. 

2. Усмени испит (извлаче се 3 испитнапитања).   

Положени писмени део испита је услов за полагање завршног (усменог) дела испита. 

Положени писмени део испита се признаје студенту у три наредна испитна рока.   
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Формирање коначне оцене на основу остварених поена врши се према следећој скали:  

Оцена 10 (изузетан) за остварених 91-100 поена 

Оцена 9 (одличан) за остварених 81-90 поена 

Оцена 8 (врло добар) за остварених 71-80 поена 

Оцена 7 (добар) за остварених 61-70 поена 

Оцена 6 (довољан) за остварених 51-60 поена 

Оцена 5 (није положио) за остварених 0-50 поена.      

Шеф УНО  Броматологија 

Доц. Бојана Миладиновић 


